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Pentru mine acest proiect reprezintă…

… o nouă provocare.

(Cosmina, beneficiar al proiectului)
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Creşterea accesului la educaţie şi servicii de 
sănătate pentru copiii infectaţi cu HIV/ SIDA, în 
contextul discriminării şi încălcării dreptului la 
confidenţialitate, sunt aspecte pe care Guvernul 
României le-a stabilit ca şi principale linii de ac-
tiune şi care sunt în linie cu recomandările Comi-
tetului ONU pentru Drepturile Copilului 2009. 

În concordanţă cu Obiectivul 6 de Dezvoltare ale 
Mileniului (ODM) referitor la “Combaterea HIV/ 
SIDA şi a tuberculozei” şi cu Declaraţia Mileni-
ului de a proteja prin programe de prevenire şi de 
a lupta împotriva stigmei şi discriminării, proi-
ectul derulat de Romanian Angeal Appeal cu spri-
jinul tehnic al UNICEF propune o modalitate de 
a rezolva o dificultate întâmplinată în domeniul 
HIV/ SIDA. România a avut o situaţie specială în 
ceea ce priveşte cazurile de infecţie cu HIV, re-
spectiv la finalul anilor ’80, aproximativ 10 000 
de copii au fost infectaţi cu HIV în urma unui ac-
cident epidemiologic. Guvernul României a de-
pus eforturi considerabile pentru asigurarea trata-
mentului universal pentru persoanele infectate. 
În prezent, aproximativ 7 000 de adolescenţi din 
cohorta copiilor infectaţi în aceea perioadă sunt în 
viaţă datorită eforturile de asigurare a accesului la 
tratament. 

Proiectul derulat de Romanian Angeal Appeal a 
demarat în 2007, fiind unul dintre primele proi-
ecte care încerca să rezolve dificultatea legată de 
integrarea socio-profesională a adolescenţilor se-
ropozitivi. Accesul limitat la educaţie, discrimi-

narea şi dificultăţile legate de starea de săntătate 
au determinat ca aceşti adolescenţi să se afle într-
o situaţie dificilă, respectiv limitarea accesului la 
piaţa muncii. 

Eforturile depuse de RAA au vizat mai multe pal-
iere, de la adolescentul, tânărul aflat în situţia de 
a găsi un loc de muncă şi dificultăţile întâmpi-
nate de acesta, de la nivel personal, respectiv 
abilităţi, pregătire educaţională, abilităţi de viaţă 
independentă şi educaţie, la angajatorul care nu 
deţine cunoştinţe referitoare la ceea ce reprezintă 
infecţia cu HIV, toate văzute într-un context mai 
larg.

Ceea ce a obţinut Romanian Angeal Appeal s-a 
datorat în mare masură adolescenţilor şi tinerilor, 
parteneri în cadrul proiectului. Aceştia au fost part-
nerii RAA în identificarea soluţiilor la problemele 
ce îi privesc personal, iar aceasta este una din 
lecţiile pe care va trebui cu totii să o continuăm să 
o realizăm pentru că participarea tinerilor la pro-
gramele derulate în folosul lor este crucială pentru 
creşterea impactului programelor.
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